

Греция: нефть есть, ее только нужно достать



Бурильные сверла, которые должны были разработать новые скважины для улучшения водоснабжения на острове Закинфос, наткнулись на... нефть.

Она-то и привела к изменению планов местных властей, и теперь, как говорится, вода подождет и, естественно, ее нельзя будет использовать для сельскохозяйственных работ.

Появление нефти в этих местах не удивительно, так как ее уже обнаруживали здесь и ранее.

Эксперты считают, что в водах вокруг острова скрываются запасы нефти и теперь только необходимо начать геологическую разведку.

Работы геологов уже обещают оплатить из европейской программы.

На данный момент, образцы обнаруженных проб были направлены для анализа в государственную генеральную лабораторию.

Для справки: в 1977 году, Сотирис Софианопулос, генеральный директор компании «ΧΡΩΠΕΙ», за счет средств этой же компании, выпустил первую греческую нефть. И даже получил лицензии, правда, государство прикрыло его бизнес. Справедливости надо сказать, что оказалось, что нефти ничтожно мало, а разработка ее потребует больших средств.

Только остается вопрос: а нужно ли уникальные места превращать в территорию добычи нефти, тем более, вряд ли можно рассчитывать на гигантские прибыли, а на гигантские экологические проблемы - точно?

Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/656-2011-04-05-06-01-41.html>